
 

 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE 

ACTA DE SESIÓN - CONCEJO MUNICIPAL 

10 de Agosto y Abelardo Montalvo, Guamote-Chimborazo-Ecuador +593 032 916 160 

www.municipiodeguamote.gob 

ACTA Nº 007 /  CERO CERO SIETE 

ACTA DE  SESION ORDINARIA DE CONCEJO DEL DIA 07 DE FEBRERO DEL 2017 

 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Cantón Guamote, ubicado en el tercer piso del edificio del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, calles 10 de Agosto y A. Montalvo 

esquina, cantón Guamote, provincia de Chimborazo, hoy  martes 07 de febrero31 de enero del dos mil 

diecisiete, a las 08h10, previa convocatoria firmada por el Economista Luis Ángel Chuquimarca Coro, 

Alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, ante el señor Alcalde, se 

reunieron en sesión ordinaria los señores; ARTURO DAQUILEMA, LUIS GAVIN, JOSÉ ATUPAÑA, 

SIMÓN ROLDAN Y JUAN SISLEMA, Concejales del GADMCG, Dr. Fausto Andrade Pino, Procurador 

Síndico y Diana Paula Guagcha Zula, Secretaria del Concejo Municipal del GADMCG, para tratar los 

siguientes puntos del Orden del Día constante en la convocatoria: 1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. 2. 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 3. APROBACIÓN DEL ACTA DE 

SESIÓN ORDINARIA DE ENERO 31 DE 2017. 4. CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN DEL INFORME 

TÉCNICO DESEMBARQUE DE PASAJEROS DE LA COOPERATIVA DE TRANSPORTES 

“GUAMOTE”. 5. RECIBIR EN COMISIÓN GENERAL A LOS REPRESENTANTES DE LA 

COMUNIDAD DE SABLOG CHICO. 6. LECTURA DE COMUNICACIONES.- DESARROLLO. 1.- 

CONSTATACIÓN DE QUÓRUM.- Alcalde: Señores Concejales, Señor Procurado Síndico Municipal, 

señora Secretaria, en primer lugar extenderles un cordial saludo agradezco su presencia en la sesión ordinaria 

de Concejo de fecha 07 de febrero de 2017 , por favor señora Secretaria proceda a constatar el Quórum para 

instalar la sesión;  Secretaria: Señor Alcalde una vez que se ha procedido a constatar el Quórum, se cuenta 

con  la presencia de 5 Concejales, esto es los señores: ARTURO DAQUILEMA, LUIS GAVIN, JOSÉ 

ATUPAÑA, JUAN SISLEMA, SIMÓN ROLDAN. Señor Alcalde se cuenta con el Quórum reglamentario.- 

2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE.- Alcalde: En vista de que hemos 

reunido el Quórum Reglamentario instalo la sesión ordinaria de fecha 07 de febrero de 2017, continuamos 

con el desarrollo del orden del día,  en este sentido está a consideración señores Concejales el orden del día 

de la sesión ordinaria; Alcalde: En este tema compañeros me parece que hace una semana los compañeros 

Concejales habían quedado en recibir a la delegación del ECU 911, vamos a incluir este punto para recibir en 

Comisión General; Concejal Luis Gavin: Señor Alcalde y compañeros Concejales primero quiero saludar a 

todos ustedes, el 01 de febrero tuvimos una reunión con los representantes del ECU911 sobre la firma de un 

Convenio para la incrementación de Cámaras de video Vigilancia en el cantón Guamote socializaron un poco 

a nosotros y obviamente el señor Alcalde hizo constar en el orden del día, al menos con esa inclusión 

mociono que se apruebe el orden del día; Concejal Juan Sislema: Señor Alcalde y compañeros Concejales 

todos buenos días, un día más de trabajo, apoyo la moción para cumplir con el mandato del pueblo; Concejal 

Arturo Daquilema: Apoyo la moción; Concejal José Atupaña: Apoyo la moción; Alcalde: Si no hay otra 

observación aprobamos por unanimidad el orden del día. En consecuencia por unanimidad.- SE APRUEBA 

EL ORDEN DEL DÍA CON UNA INCLUSIÓN.-  3. APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN 

ORDINARIA DE ENERO 31 DE 2017.- Alcalde: En consideración compañeros Concejales el acta de la 

sesión anterior para su aprobación; Concejal Luis Gavin: Señor Alcalde mociono que se apruebe el Acta de 

sesión ordinaria de enero 31 de 2017, con una sola recomendación que incluya la palabra “de” antes de 

“Cumplimiento”; Concejal Juan Sislema: Apoyo la moción; Concejal José Atupaña: Apoyo la moción; 

Concejal Simón Roldan: Apoyo la moción; Concejal Arturo Daquilema: Apoyo la moción; Alcalde: 

Existe la moción de aprobar el acta anterior y cuenta con el respectivo apoyo, señora Secretaria proceda a 

tomar votación: Secretaria: procedemos a tomar la votación; Sr. Luis Gavin: a favor; Sr. José Atupaña: a 

favor; Sr. Simón Roldan: a favor; Sr. Juan Sislema: a favor; Sr. Arturo Daquilema: a favor; Sr. Alcalde: a 

favor. Secretaria: Señor Alcalde el resultado de la votación es 6 votos a favor de la moción; Alcalde: Por lo 

tanto se aprueba el acta de enero 31  de 2017. En consecuencia el CONCEJO DEL GADMCG mediante 

Resolución Nro. 0014-C-GADMCG-2017 en Sesión Ordinaria de febrero 07 de 2017, RESULEVE: 

APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE ENERO 31 DEL 2017.-  4. 

CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN DEL INFORME TÉCNICO DESEMBARQUE DE PASAJEROS DE 
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LA COOPERATIVA DE TRANSPORTES “GUAMOTE”.- Por Secretaría se procede dar Lectura del Oficio 

023-GADMACG-UMTTTSVG de fecha 26 de enero de 2017, suscrito por la Abg. Gabriela Villacis, Jefa de 

la UMTTTSV del GADMCG, mediante el cual pone en conocimiento el Informe No. 006-2017-UMTTTSV-

GADMCG de fecha 20 de enero de 2017 elaborado por la Ing. Jimena Andrade, Asistente Técnica de la 

UMTTTSV-GADMCG.- Alcalde: Señores Concejales este informe viene como alcance a un informe 

anterior de la Unidad de Tránsito en el sentido de determinar el recorrido de la Cooperativa Guamote a la 

llegada desde la ciudad de Riobamba y lógicamente había otro informe que decía que debía terminar en la 

Av. de la Circunvalación y ya han variado en el recorrido de la Cooperativa y están sometiendo al pleno del 

Concejo; Concejal Simón Roldan: Señor Alcalde, señores Concejales y compañeros buenos días, al 

respecto del informe está un poco diferente a lo que antes analizamos pero  no está claro lo de la entrada 

porque aquí en el perímetro urbano desde la gasolinera de abajo es que empieza el desembarque únicamente 

han hecho constar desde la Giralda, también deberíamos establecer la parada porque aquí dice que llegan de 

Riobamba y la parada en la Av. Macas es mínimo de 5 minutos y eso va ocasionar tráfico, por lo que 

debemos ver un lugar en donde se puedan estacionar al llega para el desembarque, analizando un poco seria 

factible en la puerta del Comercial Pepito o en la esquina del Velasco Ibarra, por mi parte sugiero entre los 

Concejales que salgamos a recorrer conjuntamente con la Unidad de Tránsito para poder sugerir, y l del 

recorrido por l centro y cementerio por mi parte felicito que si se da esa facilidad de recorrido la población 

estará contentos. Los moradores del Barrio Carapungo solicitaban que se dé la vuelta por la plaza de ganados 

y conversando con los compañeros de la Cooperativa Guamote ellos manifestaban que por ellos gustosos si 

se les da esa facilidad; Concejal Juan Sislema: Creo que debemos ser políticos y técnicos en esta 

administración, parte técnica nosotros tenemos ya aquí y he analizado como unas tres veces y gráficamente 

con una estadística descriptiva continua, pero en la parte técnica en la primera bomba siempre es la primera 

llegada, exactamente no en la bomba si no más arriba  pasando el semáforo propongo y así mismo otros por 

ejemplo aquí ponen el desembarque en la Av. Macas creo que el compañero Gavin había mencionado por los 

Bomberos al inicio del Colegio Velasco Ibarra porque a la entrada de la avenida es mucho tráfico de ahí 

estoy de acurdo con la parte técnica estoy de acuerdo el recorrido hasta el cementerio pero no a la plaza de 

rastro porque debemos dar trabajo a otra gente, por lo tanto hoy mismo debemos dar paso a este estudio; 

Alcalde: Este Estudio contempla únicamente la entrada de Riobamba a Guamote yo sería de la idea de que 

contemple el recorrido de salida también esa era la idea porque no es cuestión de decir que van hasta el 

Cementero o decir que la para esta en tal lugar, porque lógicamente si el recorrido esta por esas calles el 

mismo cliente va a solicitar la parada así nosotros pongamos o no, necesitamos una ruta completa tanto de 

entrada como de salida; Concejal Arturo Daquilema: Señor Alcalde, compañeros Concejales muy buenos 

días, yo pienso que la vez anterior ya se había sugerido los cambios que usted está diciendo señor Alcalde y 

también planteamos algunos cambios específicamente en la llegada de Riobamba pero no se ha considerado, 

no es un trabajo adecuado como nosotros sugerimos como Concejo y de igual forma dijimos la parada frente 

a los bomberos y tampoco está, porque nosotros estamos recorriendo y conocemos la realidad, la parte 

técnica debe ajustarse a la realidad y pongo como una observación a los compañeros que elaboraron el 

informe que debe constar la ruta tanto de entrada y salida y explicar bien los recorridos, por lo tanto solicito 

que se mejore el informe; Alcalde: Señorita Secretaria la Resolución es devolver el informe exhortando que 

se elabore un informe más responsable, que contemple la llegada y salida de la cooperativa Guamote 

recorriendo las diferentes calles; Concejal José Atupaña:  Solamente quiero sugerir, bien decía usted 

solamente se tiene que señalar prácticamente el recorrido, las calles y ruta de entrada y salida, y deberíamos 

prohibir las partes en las que no deben obstaculizar por ejemplo en la entrada de la Av. Macas porque saben 

quedarse en diagonal obstaculizando y eso no debe ser media cuadra más arriba a partir de la calle podrían 

hacer la parada de acuerdo a la necesidad, como dije únicamente señalar la ruta del recorrido con algunas 

prohibiciones, eso por una parte y otra aquí estaba viendo que para la salida sea por la Av. primero de Agosto 

entre Maldonado y Carlos Vela osea toda la calle del sindicato de Choferes están permitiendo y eso no debe 

ser porque solamente un carro entraría a la Carlos Vela y Primero de Agosto, pero aquí dice que recomienda 

que la parada provisional se mantenga en las calles primero de Agosto entre Maldonado y Carlos Vela y dice 

que al costado derecho se estacionen 3 carros ahí estamos mal, yo recomiendo señor Alcalde realizar un 
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recorrido con nosotros que conocemos la realidad, no se un recorrido de una hora o dos para acompañar e 

indicar como debe de ser y ahí ganaríamos dando criterios como autoridades y sobre todo conocedores de la 

realidad; Alcalde: Entonces esa recomendación también de que para hacer el informe se realice un recorrido 

con los señores Concejales; Concejal Arturo Daquilema: Apoyo la moción del Concejal Atupaña, porque 

nosotros ganamos mucho con este recorrido para que no pase lo que está pasando que ellos están dando 

paradas a los taxis y otras compañías en donde no hay gente y a los que nos reclaman es a nosotros; Concejal 

Luis Gavin: La observación que realiza l señor Vicealcalde yo concuerdo porque inicialmente yo soy el 

Presidente de la Comisión de Movilidad, por ejemplo en los primeros días que se había dado la autorización a 

la Bayushid yo lleve a todos los Concejales incluido al Comisario y técnicos y esta vez escucho que están el 

Pastor Guambo y la Jefa de la Unidad de Tránsito y hacen y deshacen y según comentarios tienen incluso 

actas firmadas, la sumilla no sería únicamente a la Unidad sino a todos los Concejales para integrarnos a la 

Comisión y así tener conocimiento de causa para la aprobación; Concejal Juan Sislema: Apoyo el criterio 

de todos eso es un equipo de trabajo;  Alcalde: A esa comisión se pueden integrar todos los concejales para 

que sugieran y así puedan levantar un informe adecuado; Resolución Nro. 0015-C-GADMCG-2017 En 

cocimiento del comunicado del quinto punto del orden del día “CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN DEL 

INFORME TÉCNICO  No. 006-2017-UMTTTSV-GADMCG DE DESEMBARQUE DE PASAJEROS DE 

LA COOPERATIVA DE TRANSPORTE GUAMOTE.”,  informe que fue presentado mediante Oficio No. 

023-GADMACG-UMTTTSVG de fecha 26 de enero de 2017, suscrito por la Abg. Gabriela Villacis, Jefa de 

la UMTTTSV del GADMCG, mediante el cual pone en conocimiento el Informe No. 006-2017-UMTTTSV-

GADMCG de fecha 20 de enero de 2017, elaborado por la Ing. Jimena Andrade, Asistente Técnica de la 

UMTTTSV-GADMCG para que por medio del ejecutivo sea puesto en conocimiento del Concejo Municipal 

para su aprobación; luego del análisis y deliberación correspondiente, en uso de la facultad prevista en los 

literales a) y t) del artículo 57 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 

Descentralización mediante Resolución Nro. 0015-C-GADMCG-2017 de 07 de febrero de 2017: por 

unanimidad el CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTÓN GUAMOTE  RESUELVE: Devolver el Informe 

Técnico No. 006-2017-UMTTTSV-GADMCG de Desembarque de Pasajeros de la Cooperativa de 

Transporte Guamote, a fin que se sirva elaborar un nuevo informe, previo un recorrido por la posible 

ruta conjuntamente con los señores Concejales del GADMCG, debiendo considerarse los criterios 

emitidos por el seno del Concejo Municipal del GADMCG.- 5. RECIBIR EN COMISIÓN GENERAL A 

LOS REPRESENTANTES DEL ECU 911.- Ingresa la Comisión.- Alcalde: Bueno compañeros visitantes del 

ECU 911vamos a dar el tiempo para que ustedes socialicen en que consiste la propuesta del Convenio, en ese 

sentido les damos la bienvenida y tienen la palabra; COMISIÓN ECU 911: Señor Alcalde y señores 

Concejales reciban un cordial saludo de parte del ECU 91, con las conversaciones anteriores que se ha tenido 

el ECU 911 nos encontramos firmando Convenios con todos los cantones de la provincia de Chimborazo, 

básicamente este Convenio se ha firmado con los GADs de Riobamba y Alausí y nos encontramos 

sociabilizando con los 8 cantones restantes, por ello nuestra presencia para exponer de manera resumida de 

que se trata, la contra parte del ECU 911 y la contra parte del GAD, el instrumento legal de este Convenio 

está por un plazo de 20 años, básicamente es para el incremento de puntos de video vigilancia, por parte del 

ECU de Riobamba aquí ya tenemos 5 puntos en lugares estratégicos que se encargan de revisar que la 

ciudadanía este sin ningún peligro durante las 24 horas los 7 días de la semana entonces la idea es 

incrementar estos puntos, básicamente un punto armado completamente según la proforma esta por los 11 mil 

dólares, la contraparte del ECU sería la infraestructura que se tiene en el centro, el personal que monitorea las 

24 horas, la plataforma tecnológica y el mantenimiento de los puntos de video vigilancia, entonces ya esto 

sería de la voluntad política de su autoridad y de los señores Concejales para ver cuántos puntos se 

incrementan, el presupuesto se puede considerar para los próximos meses de acuerdo a la disponibilidad 

“RESÚMEN SOCIALIZACIÓN”.- Concejal Simón Roldan: Buenos días, al respecto de esta socialización 

en nuestro Ecuador la tecnología sigue avanzando así como la delincuencia sigue aumentando, si es posible y 

preocupándonos de la seguridad de la ciudadanía sería bueno que se incremente los puntos de video 

vigilancia, ya que es necesario principalmente los días jueves en la feria y la plaza de rastro porque existen 

ciertos problemas, eso por mi parte y muchas gracias por la socialización; Concejal Juan Sislema: Señor 
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representante de ECU 911 muchas gracias, esta es su casa nosotros como autoridades estamos con las puertas 

abiertas para coordinar y brindar apoyo integral del proyecto revolucionario y del pueblo, también estamos 

con una visión de brindar una seguridad integral en muchas áreas como el robo de vehículos, así mismos de 

niños que van antes que los padres retiran desde las escuelas así han aumentado la delincuencia en el cantón, 

por ello el ECU 911 es de gran importancia así como otras instituciones como Gestión de Riesgos contra 

incendios, bomberos, salud, aquí en el GAD tenemos un departamento de Seguridad Ciudadana con ellos 

podemos coordinar, mi pregunta es respecto al presupuesto necesitamos saber el costo mismo que se debe 

programar para ver que con cuanto debemos aporta para la seguridad de la ciudadanía de Guamote; ECU 

911: El Convenio va para 20 años y no es necesario de que se contrate un administrador tranquilamente 

puede ser alguien de seguridad ciudadana y respecto al incremento de las cámaras se puede ir dando de 

acuerdo a la disponibilidad del presupuesto; Concejal Luis Gavin: Señor del ECU primero quiero agradecer 

a pesar de que no hay tanta delincuencia como en las grandes ciudades pero en los días feriados si se 

visibiliza la estafa mismo que hacen de pronto acá como es la feria regional  existe este tipo de atropello a la 

gente, muchos consideran indígena nomas es, en ese sentido señor Alcalde solicito que se realice un borrador 

de Convenio  y sea revisado por el Asesor Jurídico para en lo posible analizar y si lo amerita vamos a 

autorizar a usted señor Alcalde para que firme el Convenio, al menos yo entiendo que las dos parroquia 

rurales no hay ni una cámara y podríamos empezar desde ahí viendo la plata y rubro que exista en esta 

municipalidad; Concejal Arturo Daquilema: Señores del ECU 911 quiero ratificar su trabajo, yo he visto 

como vivo en la Comunidad la mayor parte de la población está en las Comunidades no está en la cabecera 

Cantonal, y habido servicios que ha llegado hasta las comunidades la semana pasada yo llame al ECU y 

enviaron una ambulancia que llego en menos de 10 minutos ese tipo de apoyos antes no teníamos y después 

de dos días me llamarón hacer preguntas respecto la calidad de servicio, y personalmente fuimos bien 

atendidos y en esa parte hicieron un trabajo mejor que la policía porque ellos en tiempo de robo en las 

comunidades sacan cualquier pretexto para no ir, en este caso nuestro trabajo como Concejales es apoyar 

para que este tipo de trabajo siga y como Gobierno Municipal brindar seguridad a la ciudadanía y así la 

población en general un cantón seguro, con ello apoyo la moción de Concejal Gavin para que se elabore el 

borrador del Convenio; Concejal José Atupaña: Así como mis compañeros ya manifestaron pues 

agradecerles sobre todo la labor ustedes vienen haciendo, porque si hemos visto y palpado en todo el país 

habido un poco más de control en esto de la seguridad y si es verdad que nosotros necesitamos que se 

incrementen más sistemas de cámaras de vigilancia para que tengamos un poco más de seguridad, por lo 

tanto para nosotros podamos revisar el contenido mismo del proyecto nos presenten el ante proyecto para 

encaminar el Convenio y se ejecute; Alcalde: Solo una pregunta, luego de que termine el convenio como 

quedaría los bienes adquiridos y los archivos; ECU 911: Todo los bienes pertenecen al GAD y entrarían a 

sus activos fijos.- Alcalde: Compañeros les agradezco por su presencia.- 6. RECIBIR EN COMISIÓN 

GENERAL A LOS REPRESENTANTES DE LA COMUNIDAD DE SABLOG CHICO.- Alcalde: Alli 

Shamushka charipaychik, ña rimanapak pasutakunkapak rimaykunapi puntualmente rimapaychik; Comisión 

Sablog Chico: Muy buenos días, kay sumak tantanakuyman shamuna tukushkanchik shuk problemata 

Comuna ukupi charishkamanta, ñukanchikmi uni watakunata yakituta kay líquido vital importante 

kashkamanta kay presupuesto participativo kayshuk administraciomanta invirtishkanchi yakituta charina 

yuyaywan, shinapash wakituta consiguiskanchik imami kaya ratuka ñukanchik comunidadpi completana 

illapan, tabajuka ña rurashkamkan may estudio tiyashkapi ñaupa administración rurashkapi shuk Ingeniero 

Salguero ta contratashpa paymi estudiota rurarka, chay estudiowan y presupuesto participativo ña 80% de 

obra rurashka kan, mayor cantdad de obra ña trabajado kan ña yakutapash hapikunkunami asha asha imami 

kay ratuka Comunidad Jatun Kan población ashka kan como 186 jefes de hogarta charin chaymanta shuk 

bombeota rurashun yuyarkanchik ura waikupi tiyan yaku ña sentenciawan y chay yakuta chayachinkapak 

hawa tanquiman chaymanta distribuirichunsarunka ña Ing. Chavez wan tantanakurkanchik pay ARCA man 

kayarka chaypmi imalaya kay situación kashka paykunaka kayshuk proyecto ña tiyakpika kay faltantillata 

estudiota ruraychik nirka aprobaciónta kunkapak, ña ramales y tuberíaska ñami cambiado tukuy kay 

bombeomi  illan kay estudioka ña 2011 rurarirka chayta mana valichinka actualizana nishpa, chaymi kan 

chaymi kunun shamushkanchik imalayapish chay estudiolata rurachun chay bombeota de alguna forma 
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ayudachun nishpa shamushkanchik; Ing. Luis Quishpe: El problema es que hasta la fecha no hay la 

viabilidad porque han mandado a corregir el estudio al Consultor y hasta la fecha no hay resultados y el 

contrato es del año 2011; Alcalde: Ña kikinkuna ullankichik ashka proyectkunami ñauypa 

administracionmanta mana imapak valin SENAGUAMAN kachakpika mana valin, chaymi mana avanzari 

tukushka mana ñukanchik peridopichu chay tukushka kaykama mana estudiota entreganchun, mana ña 

respondikpika ña contratota tukuchishun nishpa yuyanchik; Dr. Fausto Andrade (PROCURADOR 

SÍNDICO MUNICIPAL): Es necesario que se envie los documentos para analizar en Gestión Legal para 

iniciar la terminación unilateral del contrato y ejecutar las garantías, dándonos la posibilidad al GAD de 

contratar una nueva consultoría o terminar los mismos con técnicos del GAD; Concejal Juan Sislema: 

Diosolopague quikinkuna shamushkamanta, kaypi charini kikankunapak oficiuta ima solicitashkata, chaymi 

ñuka tapuy masna kilometrotik chay bombeopak kan chayta shukta tapuni, shuktik seguru Agua Potablita 

mana administración anteriorta culpanamanta pero ashka proyecto kuna sakirishka mana tukuchishpa, 

chauimunta kikinkunapash mana katishkamanta, ñukanchikpi kay ishki watapi mana fiscalizacionta 

rurashkamanta, mana presupuestuta ejecutashkankichik ninkichik kikankunapak kushkikashmantaka 45 milta 

charinkichik estudiota rurankapash tukunchipashpa, ñuka partimantaka Jurídico analizachun nini; Concejal 

Luis Gavin: Buenas tarde, de pronto ashitututa de profundo analizakpika kikinkunapak falla y kay técnico 

kunapapish falla tiyan porque señor Alcalde mana tukuy proyecto kunata imalayatik kan nishpa rikuy 

tukunchu, pero si quiero decir que de parte de Obras Públicas ya tenían que dar alerta sobre este tema porque 

estamos hablando de casi 6 años y no es posible que hasta que llegue al seno de Concejo recién para decir 

que sabe que esto está de tantos años y al menos de mi parte estoy molesto con OO.PP y me imagino que no 

solo este proyecto estará así sino muchos otros que tienen que ser ejecutado en bien de la cmunidad, chayta 

nishpa wawkykuna ñuka partimantaka iksikipaychik wawkykuna ama chashna a medias trabajukuna 

sakirichun, tayta Alkaldeta Pagui ninchi kay zona Chacaza y shuktik Comunidades Kunapika Agua Potableta 

kushpaka completuta kushpa shamukushka, chayta nishpa según ñuka upa yuyaypika OO,PP problemaka 

mana informita pasachikun, kayta nishpa ñukanchikpash kikankunawan tantanakushpa exigishun, si 

unilateralmente tukuchina kakpipash tukuchishuk lo más pronto posible ama larguyashpa richun chayllami 

ñukanchik compromiso; Concejal Arturo Daquilema: No voy a repetir voy a hablar muy puntual, ñuka 

kayllata nishanini ñukanchik rirkanchik kikankunapak Comunidadman imalayami kunan kaypi nikuk 

compañeros técnicos chaytami ñukanchik nirkanchik mana munanchik kikankunawan allí sakirinamanta 

ratituk rarashun ninata munanchikchu siempre nina kanchik imatami nin parte técnica y jurídica chaymunta 

ñukanchik kacharkanchik shuk oficiuta compañero Anilema kaypi paykuna kachun, ñaja nikushka laya taita 

Alcaldeica mana yachan tecnikukuna imalatami rurakun pay shuktak actividadkunata charishkamanta, ñuka 

siempre nishkani tecnicukunata shuklla pronunciamientuta kuna nishpa, kay tipo de problema tiyakpika 

tecnikukuna willanakan imalaya kashka y kikankunapash shamunakankichik ullankapak, ña kaypika casi 6 

añosta demorashkanchik chayka mana allichu ñaja nishka laya ña unilñateralmente tukuchinakakpika rurana 

lo más pronto,  ña kaymanta wichimanka taita Alcalde compromiso sakirin ñukanchikpish apoyana partitaka 

apoyashun obrakuna de acuerdo a las especificaciones técnicas rurarichun; Concejal Simón Roldan: 

Ciertumi kayka ashka sustarinalaya kan kay kikankunapak proyecto, lo quie quería preguntar es que si este 

estudio es desde el principio hasta el fin, porque ustedes conocen y aquí los compañeros mencionan que son 

más de 100 beneficiarios y ahora por lo bajo en cuanto estarán realizando estudios? R. Por 20 a 25 mil CON 

VIABILIDAD DE SENAGUA.- Pregunto porque si preocupa que se haya contratado por 6 mil dólares este 

estudio quizás por eso no entrega porque como ustedes saben hay que contratar diferentes profesionales de 

diferentes áreas, kaypi rikukpika preocupachin shuk estudiota 6.000 rurakpika difícil laya paykuna ashkakuna 

ruranka asha asha kullkita repartinkuna chay ladumanta inconvenientes tiyashka yachin, kikinkunapash ña 

yakuta funcionpi charinchik nikpipash preocupachin, solamente illan chay tanquipi ashawan kachun; bueno 

doctor lo que decía no sabemos % estará el estudio pero el agua ya está en función eso quiere decir que esta 

100% el agua potable y ahora ellos quieren es incrementar más en el tanque el agua por ello solicitan el 

bombeo, entonces Doctor lo que sea de hacer hagamos lo más pronto posible; Concejal José Atupaña: 

Tukuykuna allí shamushka nishpa y saluduta chaskipaychi y cierto shuk partipika pingaridu purirkanchik 

ñukanchik imata mana rurashka laya kikinkunapak llaktapi visitanaman rirkanchik y parlamurkanchik kaypi 
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imalayami tecnikukuna pushamushpa rikuchikunchik imalayami ruranakashkata, cierto es que ñuknchikka 

mana imalayapish cosasta ruranapak yaykushkanchikchu sino allí, kikinkunapash kisas yakupash ashkata 

durachun a base de estudio rurarichun ama ñukanchikka solo kikinkunawan allí sakirinapak shuk motorta 

randi maguerata randin chayka ni watatapash awantankachuc mana compañeros tiempos kashkaka 

kikankunallatak maquita pechupi churashpa kay shuk voluntad tiyakpika ña shuk 2 o 3 watapika ña rurana 

suficientipish chayka, ña estudio tian chay contratistama tiyan ima fin tacharin chay estudiotaka mana 

paktachin y chay washaman washaman rin, chaymanta ñukanchik tecnikukunatapash mana exijitukunchik, 

kay favorta mañani chay Consultor mana entregan, kay Plan Maestro shinallatik tukurka chashnallatikmi 

kikinkunapak construcción tukunga ña contratua tukurikpika ña ñukanchik tecnikukunalatak rurallun 

rugashun chayta shuyapaychik; mana estudiowan chay obrata rurashkakakpika ñukanchik contrami 

Contraloría shamunka, chaymi mañani ama Consultortaa defendichikchuy chayllata nisha nini; Alcalde: Ña 

declarashuk unilateralmente contratuta fitishuk chay kullkita tikrachishun, Ingeniero kunata contrashun 

yuyakunchik ñukanchillacti rurankapak chay compromisopi sakirishun.- 7. LECTURA DE 

COMUNICACIONES.- Por Secretaría se procede a dar lectura el oficio No. 0019-CADR-GADMCC-2017 

de fecha 30 de enero del 2017, suscrito por el Ing. Hermel Tayupanda, Alcalde del GAD del cantón Colta, en 

el cual solicita que se colabore con la presentación de la Danza del GAD Guamote en la festividad del 

Pawkar Raymi.- Alcalde: Es justamente el día que nosotros tenemos programaciones también, está a 

consideración; Concejal Juan Sislema: Documentadamente solicita la danza, nosotros apoyamos a la 

promoción difusión de la cultura a nivel provincial cantonal, en las fiestas de cantonización pero ahora en el 

Carnaval nosotros también estamos ocupados y por lo tanto no apoyo para participar con la danza más bien 

que se archive; Concejal Luis Gavin: Quiero referirme más al texto que ponen, están invitando a las 

festividades de Pawkar Raymi al menos nosotros como Municipalidad estamos prohibidos de dar donaciones 

para las festividades, al menos mi argumento en ese contexto para no autorizar señor Alcalde; Concejal 

Arturo Daquilema: En este caso el Auditor está tratando de observar sobre las fiestas y en Colta no sé cómo 

justifican acá no podemos,  yo concuerdo con el Concejal Gavin, por lo que apoyo la moción para no 

autorizar; Alcalde: Entonces quedamos en no autorizar la participación de la danza y solicitamos que por 

secretaria se comunique al GADM del cantón Colta..- Evacuados que fueron todos los puntos del orden del 

día, considerado para ésta Sesión el señor Alcalde declara clausurado la misma siendo las 12H48 del mismo 

día, mes y año.      
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